

# 迎接电信日, 湖南移动宽带“放大招”

## 若全家一起用4G, 宽带电视可免费用

“一年一度的5·17电信日, 运营商总会为消费者送来声势浩大又诚意十足的优惠大促销, 今年同样不例外。5月12日, 记者从湖南移动了解到, 电信日期间, 将推出“宽带大提速, 百兆宽带送不停”促销活动: 客户新装或续费20M及以上移动光宽带, 将免费获得互联网电视服务; 如果是全家一起用移动4G, 家里的宽带电视都可免费用……”

### 四大砝码实现高速上网

技术更强, 网速更快, 资费更优, 资源更多, 近几年, 湖南移动光宽带凭借着这四大砝码, 在宽带业务领域全面发力。

从2013年的10万宽带用户, 到现在的150万用户, 客户规模翻了十五倍, 湖南移动只用了短短三年时间。湖南移动工作人员介绍: “2016年, 移动极光宽带在城区的户籍覆盖率将达到80%。”

说起家里的移动极光宽带, 长沙市民王静的体验就是“网速快, 尤其是上传的时候。”王静是一家广告公司的设计师, 因为职业和爱好, 她总喜欢从网上搜集优秀创意。“看到好的视频、音乐、海报、网页, 我都会拷贝下来, 随时都可能用到一个新设计里去。但是, 我不愿意每天带着移动硬盘、笔记本到处跑, 所以我很喜欢用网盘。在上传素材时, 移动宽带的网速很快!”

上传速度快, 正是移动极光宽带的一大特色。据湖南移动网络部人员介绍, 采用铜线材质的ADSL宽带上网时, 网速最快超不过8M, 上行和下行不对称, 就算下行带宽是8M的, 上行带宽最高只有512K, 不能满足公司与

外界上传大文件、图片和软件的需要; 如果采用光纤上网, 网速则能达到1000M, 上限几乎不受限制, 并且网络的上传和下载时速是对等的。

### 开启高清数字娱乐时代

除了网速快、性价比高, 移动极光宽带还能把你的家庭变得更智能。

记者了解到, 湖南移动推出了基于移动光宽带的“魔百和”互联网电视产品, 汇聚了15万小时海量片源, 各大最新的电视剧、电影、纪录片, 应有尽有, 定期还有与院线同步上映的大片赠送。目前市场上诸多同类产品, 大部分新上院线大片与电视剧需要另行付费点播, 与之不同的是, 移动“魔百和”点播的所有电影电视剧全免费。

值得一提的是, “魔百和”互联网电视融合用户手机、电脑和ipad, 家里的每个人都可以把手机或者ipad变成一个“遥控器”, 在手机上随意点播、回看, 使用更方便。

此外, 移动还将基于宽带产品打造成全面的智慧家庭产品, 比如“和目”家庭监控、智能家庭网关、智能家居等等, 为家庭客户提供端到端的产品与服务。 ■记者 杨田风



## 中国移动物联卡用户已超2000万 启动物联网开放平台全球合作伙伴招募

5月11日, 2016 CES Asia (亚洲消费电子展) 在上海新国际博览中心开幕, 中国移动作为全球客户规模最大、服务物联网用户最多的通信运营商, 成为展会瞩目焦点。继去年力推两大物联网开放平台(中国移动公众物联网开放平台、OneNET开放平台)后, 中国移动今年以“一切从连接开始”为主题, 展出了多款智能家居新品, 如智能家庭网关、和目C20、路尚等, 并且中国移动在本届CES展会中, 还发布了“物联网开放平台OneNET全球合作伙伴招募计划”。

### 爆款新品发布 颠覆传统已知

截至2016年4月13日, 商用仅18个月的中国移动物联卡用户数已突破2000万, 成为全球物联网用户规模最大的专用承载网络, 预计2018年用户数将突破1亿。

随着中国移动在智能硬件领域的全新谋划布局, 2016年推出的智能家庭网关, 其拥有光猫、无线路由和智能外设控制中心为一体的功能, 能够帮助客户实现安防等多项服务, 客户通过图形化的APP操作界面, 不仅能按时按需玩转智能家居设备, 还能诊断网络故障, 安装个性化插件, 使其成为目前市场上少有的智能新品。

作为中国移动的爆款产品“和目”, 在4款家庭版不断升级的同时, 还推出C20企业版, 和目C20专门针对中小商铺定制, 在提供双重存储与双重告警多种有效保障外, 还支持分屏浏览, 是解决店铺安防、顾客纷争、远程管理的刚需必备。

### OneNET开放平台 企业发展新助力

据中国移动相关负责人介

绍, 此次“中国移动物联网开放平台OneNET全球合作伙伴招募计划”的推行, 能够整合产业链上下游资源, 打造物联网生态圈。目前, OneNET平台注册用户数为1.9万多, 共接入设备数230多万, 合作企业超过2400家。中国移动分布式服务器集群提供数据信息的海量存储, 高效快速的数据计算分析能力降低跨界融合的复杂性, 充分挖掘大数据的深层次价值。

多位行业专家均表示, “互联网+”已成为国家战略, 而实现这一战略离不开物联网技术。中国移动将积极响应, 推动“大众创业, 万众创新”战略的落地。同时, OneNET开放平台也将继续服务于众多不同行业, 并且与来自全球的合作伙伴们展开合作, 共同迎接物联网时代的到来。 ■记者 杨田风

### 链接

## 5·17电信日优惠大招

### 一、新装/续费送4K高清“魔百和”

活动期间, 客户新装或续费20M及以上移动光宽带(含政企宽带)包年优惠, 即可享一年互联网电视服务。

### 二、全家一起用4G, 宽带电视免费用

活动期间, 客户办理相应档次和家庭计划套餐, 除可享受相应的语音时长和上网流量赠送外, 还可免费使用50M及以上家庭宽带、3人家庭网通话优惠、2-5人流量免费共享优惠, 并赠送两年的“魔百和”互联网电视。

### 三、存量宽带客户办理互联网电视

新装/续费/存量宽带

客户均可办理“魔百和”互联网电视礼包, 前期享受过互联网电视优惠的客户不可办理互联网电视礼包, 需按10元/月续费办理, 套餐到期后电视续费资费为10元/月, 直接从客户手机账号收取, 届时客户也可选择退订业务, 4K极清影视服务目前以免费形式在EPG中呈现。

### 四、宽带现金券, 优惠享不停

活动期间, 客户办理购机(合约)、新入网、4G套餐、老4G套餐客户存费100元及以上、家庭网(除0元)业务, 可获得20至150元不等的宽带现金券, 在办理宽带业务时可抵现使用。

## 湖南移动全力防汛抢险保障通信畅通

5月5日至9日, 湖南大部分地区出现强降雨和雷暴天气, 省气象台发布暴雨蓝色预警信号, 强降雨共造成永州、郴州、湘西州等6个市州28个县市区233个乡镇48.1万人受灾。本次降雨和雷暴天气也给湖南移动带来较大损失, 截至9日凌晨, 全省共计967个基站停电, 退服基站288站次。湖南移动积极组织代维公司和铁塔公司针对基站问题进行抢险保障工作。截至9日6时, 累计出动抢修人员3982人次, 抢修车辆2139辆次, 发电油机1386台次, 抢通基站927个。

### 【永州】

永州移动基站遭受大面积停

电即损坏, 其中道县移动基站受损最为严重, 共计137个基站退服, 1个基站天线抱杆被风吹倒。为确保移动用户正常的通信, 永州分公司立即启动通信保障应急预案, 统筹成立调度指挥中心, 分项目和片区进行抢修。截至5月9日11:50, 永州分公司累计出动保障人员835人次, 抢修车辆425车次, 发电油机1041台次。

### 【张家界】

5月9日凌晨, 张家界移动维护人员通过巡检发现张家界至慈利干管道线路, 在甘岩451号井处出现塌方险情, 干线有中断的危险, 针对此情况, 该分公司立即启动应急预案, 经过

两小时的线路抢修, 干管道线路被安置在安全地带, 险情得到控制, 有效保障当地通信畅通。

### 【怀化】

5月7日夜, 麻阳苗族自治县又一次遭遇极端灾害天气, 麻阳移动基站因故障停电93个, 占总基站数的43.66%。麻阳移动立即启动网络抢修应急预案, 与铁塔公司、怡创代维公司一起, 合理安排人员分赴各基站发电, 做到网络恢复通畅100%, 安全责任事故为零。今年4月以来, 麻阳连续3次遭受冰雹袭击, 造成基站停电213次, 抢修90次, 出动车辆110台(次), 派出人员60余名。

■记者 杨田风